



# 12

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12<sup>ης</sup>/2017**

**Μ. Τρίτη 11 Απριλίου 2017, 14:00**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				
1. Καρατζέας Παναγιώτης	9. Γεωργακίλας Κων/νος		23. Μπάκας Ιωάννης	30. Ντίντα Παναγιώτα
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	17. Καραγιάννης Ανδρέας	24. Μπασακίδης Νικόλαος	31. Οικονομάκου Μαρία
3. Αλούπης Παναγιώτης	11. Γυφτέας Ηλίας	18. Καρβέλης Γεώργιος	25. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	12. Δημητρούλιας Γεώργιος	19. Κουτίβας Ηλίας	26. Μπερχάκης Σταμάτης	32. Πολίτης Δημήτριος
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	13. Δημόπουλος Δημήτριος	20. Λιάππα Χρυσή	27. Μπουζιάνης Παύλος	33. Σταματόπουλος Ευστάθιος
	14. Ηλιοπούλος Αθανάσιος	21. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	28. Μπούχαλης Δημήτριος	34. Φάβας Γεώργιος
6. Βεργινάδη Μαρία	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	22. Μαρινάκης Σαράντος	29. Μηρεδήμας Θεόδωρος	35. Φαββατάς Δημήτριος
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	16. Καμβυσιδής Ιωάννης			36. Χριστόπουλος Ιωάννης
8. Βουτσής Γεώργιος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Ακολούθως το Σώμα αποδέχεται τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.</p>

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>197</b>		Έγκριση παράτασης διάρκειας σύμβασης της παροχής υπηρεσιών «Εργασίες τοποθέτησης πινακίδων και υλικών σήμανσης κυκλοφοριακού».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση μέχρι 25/10/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
------------	--	--	---

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ****Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

<b>198</b>	1.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) για την υλοποίηση του έργου «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων οδού Αθηνών – Νέας Εισόδου στο τμήμα από Θουρία έως Νέδοντα ποταμό του Δήμου Καλαμάτας Β' Φάση».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι όροι της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
------------	----	--	---

**Β. ΤΕΧΝΙΚΑ**

<b>199</b>	2.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις Καλαμάτας 2015».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
------------	----	--	---

200	3.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή κτιρίου για τη στέγαση της Χημικής Υπηρεσίας Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
201	4.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο δρόμο Λαδά – Καρβέλι».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
202	5.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών έργων υποδομής (τοίχοι αντιστήριξης, αποκατάσταση καθιζήσεων, διευθέτηση ομβρίων κλπ)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/5/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
203	6.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 στη Δ.Ε. Θουρίας» του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/5/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
204	7.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση της ανατολικής όχθης του ποταμού Άρι με δημιουργία πεζόδρομου – ποδηλατόδρομου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων

			“ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 4/6/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Γ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u></b>			
<b>205</b>	8.	Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης «Πολοδομική Μελέτη (κτηματογράφηση -Πολοδομική Μελέτη - Πράξη εφαρμογής) της περιοχής Κηπούπολης Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 <sup>ος</sup> Σ.Π., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<b><u>Δ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
<b>206</b>	9.	Έγκριση της μελέτης για την παροχή υπηρεσίας «Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης σε ελεύθερους χώρους, οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου (2017)» και της σκοπιμότητας εκτέλεσής της από ανάδοχο.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 6/2017 μελέτη προϋπολογισμού 49.984,40 € με ΦΠΑ και η σκοπιμότητα εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας από ανάδοχο λόγω αδυναμίας πραγματοποίησης με ίδια μέσα (έλλειψη προσωπικού), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Ε. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u></b>			
<b>207</b>	10.	Επί του 1ου πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης (αρ. πρωτ.—13172/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 27/3/2017 μέχρι 29/3/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας για το εν λόγω διάστημα, αφαιρουμένων των ποσών που αντιστοιχούν στη μη μεταφορά και διάθεση του υπολείμματος επεξεργασίας καθώς και στη μη εφαρμογή της κομποστοποίησης, ήτοι με το ποσό των 43,83 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων, καθώς και με επιπλέον έκπτωση 30%.

<b><u>ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>			
<b>208</b>	11.	Επιστροφή υπόλοιπου τραπεζικού λογαριασμού του έργου με τίτλο «Ανάπλαση Δυτικού Πεζοδρομίου Αριστομένους (από οδό Φραντζή έως Ξενοφώντος)».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιστροφή 285,82 € στα αδιάθετα υπόλοιπα του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>209</b>	12.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>210</b>	13.	Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα Genesis ετών 2016 και προγενέστερων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>211</b>	14.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>212</b>	15.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται:</p> <p>A. Η διάθεση των παρακάτω πιστώσεων για τις εγκεκριμένες επιχορηγήσεις με προηγούμενες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου των παρακάτω συλλόγων – φορέων:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>I. «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη διοργάνωση Φεστιβάλ Κουκλοθέατρου.</li> <li>II. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΤΑΪΓΕΤΟΥ"» με το ποσό των 400,00 €, για την πραγματοποίηση φιλοπεριβαλλοντικών δραστηριοτήτων.</li> <li>III. «ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΛΑΔΑ» με το ποσό των 1.000,00 €, για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης του Ναού.</li> </ul> <p>B. Η υποβολή αιτήματος στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για την επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>I. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "Η ΚΟΥΤΣΑΒΙΤΙΚΗ ΦΟΡΕΣΙΑ"» με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση κουτσαβίτικου παραδοσιακού πανηγυριού.</li> <li>II. «ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΤΕΚΙ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη διοργάνωση του 4<sup>ου</sup> Ανοιχτού Εργαστηρίου Γλυπτικής.</li> </ul>

			<p>III. «ΑΡΧΕΓΟΝΟ ΚΥΤΤΑΡΟ ΑΙΜΑΤΟΣ», με το ποσό 500,00 €, για τη διοργάνωση του Κυπέλλου Εθελοντή Δότη.</p> <p>IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ "ΑΡΓΗΣ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διεξαγωγή Πανελληνίου Πρωταθλήματος Υδατοσφαίρισης.</p> <p>V. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διεξαγωγή Πανελληνίου Πρωταθλήματος Υδατοσφαίρισης.</p>
213	16.	Αίτημα για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης δαπανών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση αποφάσεως ανάληψης υποχρέωσης δαπάνης 872,00 € για τη διοργάνωση εκδηλώσεων εορτασμού της επετείου της Μάχης της Καλαμάτας.
214	17.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου στο Δήμο Καλαμάτας, σχολικού έτους 2017 – 2018.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 148.539,60 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Παιδείας.
215	18.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017 για την κάλυψη αυτών.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" &amp; "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ)</p> <p>εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πιστώσεων</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 15.000,00 € για την προβολή τηλεοπτικού σποτ με θέμα την ανακύκλωση υλικών συσκευασίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων &amp; Οχημάτων.</li> <li>- 1.200,00 € για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο διεθνές πρόγραμμα «Γαλάζιες Σημαίες», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</li> <li>- 7.480,00 € για τη διαφημιστική προβολή του Δήμου Καλαμάτας, μέσω του περιοδικού travel book και των ραδιοτηλεοπτικών καναλιών της ΕΡΤ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</li> </ul>
<b><u>Z. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			
	19.	Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού, έτους 2017, στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Διοικητικών, η πρόσληψη:

<b>216</b>		i. Εργάτες Πυροπροστασίας	40 εργατών πυροπροστασίας, διάρκειας 2 μηνών, με δυνατότητα παράτασης 1 ακόμη μήνα.
<b>217</b>		ii. Εργάτης Γενικών Καθηκόντων (κατασκήνωση "Αγία Μαρίνα")	1 εργάτη γενικών καθηκόντων, διάρκειας 2 μηνών.
<b>218</b>		iii. Ναυαγοσώστες	10 ναυαγοσωστών, διάρκειας 3 μηνών.
<b>219</b>		iv. Προσωπικό για τους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς	2 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, 1 ΔΕ Μαγείρων και 2 ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων, διάρκειας έως 11 μηνών.
<b>220</b>	20.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής 9 έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, όπως αυτοί προτείνονται από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο.
<b>221</b>	21.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 6/4/2017 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) και β) στις 12/4/2017 στην Αθήνα (ΥΠ. ΟΙΚΟΝ. και ΥΠ. ΕΣ.).
<b><u>Η. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>			
<b>222</b>	22.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 25/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 25/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

Καλαμάτα 13 Απριλίου 2017

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**